
Χαιρετίζουμε  τη  μαζική
συμμετοχή των συναδέλφων στη
ψηφοφορία για την αλλαγή του
καταστατικού του ΕΔΟΕΑΠ
Το   Διοικητικό  Συμβούλιο  της  ΕΣΗΕΑ  χαιρετίζει  όλους  τους
συναδέλφους που προσήλθαν στην ψηφοφορία για την αλλαγή του
Καταστατικού του ΕΔΟΕΑΠ. Η πρωτοφανής συμμετοχή καθώς και το
εντυπωσιακό  αποτέλεσμα  μας  δίνει  κουράγιο  και  δύναμη  να
συνεχίσουμε. Ο ΕΔΟΕΑΠ, ο οποίος βρισκόταν ένα βήμα πριν από το
κλείσιμο, μπορεί να ελπίζει σε καλύτερες μέρες κι αυτό γιατί
όλοι οι συνάδελφοι αντιλήφθηκαν την κρισιμότητα της στιγμής
και ανταποκρίθηκαν στο κάλεσμά μας. Ο Οργανισμός είναι πλέον
το Ταμείο και το αποκούμπι όλων των εργαζομένων στα ΜΜΕ.  

Από  την  πρώτη  στιγμή  της  συγκρότησης  σε  Σώμα  του  νέου
Συμβουλίου  επικεντρωθήκαμε  στην  εύρεση  λύσης-σωτηρίας  του
ΕΔΟΕΑΠ. Με τον νόμο που ψηφίστηκε χθες το μεγαλύτερο μέρος των
προτάσεών μας έγινε αποδεκτό. Η ψήφισή του από σχεδόν όλα τα
κόμματα είναι αποτέλεσμα σκληρής δουλειάς και προετοιμασίας.
Πιστεύουμε  ότι  οι  βερμπαλισμοί,  οι  διεκδικήσεις  «χαμένων
παραδείσων» και χρημάτων «κλεμμένων» που θα έρθουν ξαφνικά και
θα λύσουν τα προβλήματά μας ήταν μόνο λόγια του αέρα. Όσοι
ακολούθησαν αυτή την τακτική πήραν την απάντησή τους από τη
συντριπτική  πλειοψηφία  των  συναδέλφων  που  προσήλθαν  στη
ψηφοφορία αγνοώντας τα μισόλογα, την παραπληροφόρηση και  τις
κρυφές προτροπές για αποχή. 

Το Δ.Σ. της ΕΣΗΕΑ θα συνεχίσει να πράττει το καθήκον του χωρίς
πανηγυρισμούς.  Περιμένουμε  στην  πράξη  να  φανεί  ότι  ο
Οργανισμός  είναι  υγιής  και  ανταπεξέρχεται  στις  υποχρεώσεις
του.  Παραμένουμε  σε  επιφυλακή  προκειμένου  να  καμφθούν  οι
εργοδοτικές  αντιδράσεις  και  να  προχωρήσουμε  σε  μελλοντικές
βελτιώσεις, εάν χρειαστούν. Δίνουμε, όμως, υπόσχεση ότι θα
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συνεχίσουμε  να  εργαζόμαστε  με  αποφασιστικότητα,  σχέδιο  και
πρόγραμμα για τον ΕΔΟΕΑΠ αλλά και για τα τεράστια εργασιακά
προβλήματα των συναδέλφων.          
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